QENPIA 1

Na cupuTAnpWOoETE Ta Keva TIG TTAPAKATW TIPOTACEIG

p\lé\ wdaa Ty é'ié;xijw
(a) H ypagikn mapacTaon Tng ouvapTnong pe e€iowan y = ax gival ... 200, . 2R xn WM. AT WY ..
. o , .
Kal eK@pAalel '.......‘.’.é\:.a.‘?ls.@.....nncra. ’ | e Wdpa
(B) H ypayikn mapaoTacn Tng ouvaptnang pe eiowan y = ax +p pe p =0, gival . Tapsadxmam pf. T
S M.m0%........ Kal BiEpxeTal amo To onpeio ..(2.8)....... Tou afovayy.
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(v) H ypapikn mapactaon Tng ouvaptnong pe eiowon y = ~ Hea + 0 AgyeTai W‘inO}n .................
Kal amoTeAsiTal ‘SVUV‘W‘SW‘ TIOU PPIOKOVTAN <. e

e — 270 10 Kal oTo 30 TETapTnUopIo Twy afovwy, otav a > 0.
— 270 20 Kal oT0 40 TETAPTAUOPIO TWV afdovwy, otav a < 0.



QESPIA 2

(a) TToia ToAuywva AeyovTtai Kavovika;
(B) Me T1 1000Tal N KEVTPIKA YWVid EVOC KAVOVIKOU V-YUWVOU:
(v) TToia oxeon ouvdsel T ywvid £VOG KAVOVIKOU V-YUVOU HE TV KEVTPIKN TOU ywvia;

(ﬁ\ Eva mmoAUywvo AfyeTal KavoviKe, av OAEC 01 TTAEUPEC TOU
gival JeETatl Toucg ioec Kal OAEC O YWVIES TOU gival METAEU
TOUC I0EC.

(6) H kevTpiki ywvia w evog KavovikoU vV-ywvou givadl ion

e w= 360

On H ywvia ¢ evog kavovikoUu v-ywvou Eival Tapatrin-
PWUATIKA TNG KEVTPIKN G YWVIiOg TOU V-YWVOoU.




AZKHZH 1

2 To TapakaTw oxnpa To TeTpamAsupo ABIA eival Tpameio kai To TeTpamhsupo ABEA sivai
TeTpaywvo. Av EI = 6 cm Kai To pnKog X 0¢ eKATooTopsTpa Thg TAsupag Bl sival n Auon Tng
efiowang 7-2(x-1) = x-21, va ppeite To eppadov Tou Tpamneliou ABTA. Emiong va efeTaceTe av To
Teivwvo BAT givai opBoywvio.
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AZKHZH 2

2.To TapakaTtw axnua n Bl gival diaueTpog Tou KUKAou, Bl = 2 em kai AB = 1 em. Na ppeite (a) To

HETPO Tou KupToywviou Tofou AB kai (p) To supadov Tou ypaupooKiacuevou xwpiou. Av P gival n
TEPIPETPOG Tou Tpiywvou ABI kai L To pnkog Tou KukAou, va amodceiete oTi L > 3(P-3).
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AZKHIH 3

Na ppeiTte Tpeig diadoxIKoUg QUAIKOUS apiBuous WaTe To TEVTATAACIO ToU UETAiou va eival kata 12
HEYAAUTEPO amo To aBpoioua Twy duo aAAwy apiBuuv.
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